

Informativni list - Newsletter



Hrvatsko Društvo Umirovljenika

Croatian Care for the Aged Association (CCAA)

Tel. 8267 3626 E-mail: ccaa@croatianagedcare.com.au / www.croatianagedcare.com.au

Ožujak / March 2022



Dragi korisnici i članovi Hrvatskog Društva Umirovljenika

Svjetska situacija se mijenja iz dana u dan. Danas ne znamo što nam sutra donosi. Osjeća se velika nesigurnost i napetost u cijelom svijetu koja je prouzrokovana događajima ovih zadnjih nekoliko dana u Ukraini. Suosjećamo s tim narodom koji nevino trpi i proživljava teške dane. Papa Franjo nas poziva na molitvu i post posebno u srijedu na Pepelnicu, za mir u Ukrajini.

Još se nismo oporavili od korone virusa već je nastao "drugi virus" agresije i napada na miroljubivi narod.

Ovih dana dosta slušamo na medijima o ukidanju restrikcija kako bi narod slobodnije živio i kako bi se svi nekako vratili u normalniji život. Slijedeća tri COVID-19 protokola još nam uvijek mogu pomoći da smanjujemo širenje sadašnje varijante, omriconu.

Higijena - često pranje ruku, saniranje predmeta koji se najviše upotrebljavaju,
Nošenje maske u zatvorenim prostorima,

Društveno distanciranje.

Naš slijedeći susret će biti u utorak 8. ožujka, počevši sa sv. Misom u 11 sati prije podne. Srdačan pozdrav svima.
S r. Slavica

Rođendani u mjesecu ožujku

1. Delfa Lolić (80), 3. Jelka Veličan (80)
6. Franciska Horvat 8. Ankica Matko, Katica Smoljčić 9. Anita Lach, Dragica Novosel 12. Mira Gambiraža (80)
13. Katica Zorić 15. Luce Juraga, Franc Borovac 16. Kruno Batrac 17. Mate Božanić 19. Dragica Schwarz (75) Joe Šikić, Joško Čaleta 21. Eva Selin
24. Dragica Markovanović 25. George Horvat (85)

*Sretan Rođendan svima
aposebno jubilarim
Slavljenicima!*



PEPELNICA /GRUPNE AKTIVNOSTI

Pepelnica ili Čista Srijeda – Sv. Misa u srijedu 2. ožujka u crkvi sv. Marije u North Adelaide u 10 sati prije podne. Pod Misom će biti pepeljanje.

Ručak / Lunch - Utorak 08.03.2022. Jelovnik: Juha, šnicle, prilog. Slatko i kava.

Bingo - Utorak 29.03.2022 - Lagani obrok.

Da li znate?

Koliko je visoko najviše drvo naše planete? Stablo poznato pod imenom Hiperion najviše je drvo naše planete sa visinom od skoro **116 metara**. Nalazi se u Nacionalnom parku Redvud u Kaliforniji.



Gdje se nalazi najveći kamen na planeti Zemlji? Odgovor je, u Australiji. Jedan od simbola ovog kontinenta i sveto mjesto starosjediocima Aboridžinima. Nosi naziv "Uluru".



Koji je najmanji grad na svijetu? Najmanji grad na svijetu se nalazi u **Hrvatskoj** i broji svega **17 stanovnika**. Ime gradića je Hum. (Istra)



Gdje se nalazi najviši križ na svijetu?

Iako je mnogima prva pomisao bila "Rio de Ženeiro" to nije tačan odgovor. Sa visinom od 150 m teški betonski križ koji nadvisuje Dolinu palih u Španjolskoj najviši je na svijetu.



Koja država ima najviše plaža?

Odgovor je Australija. Ova država ima zvanično više od 10.000 plaža.



Znate li nešto o najdužem mostu na svijetu?

Nedavno je u **Kini** otvoren najduži most na svijetu. Njegova dužina je oko **42 km**, prelazi preko morskog zaliva a konstrukciju mosta drži 5.000 nosećih stubova.



Tema - KORIZMA

P	P	E	R	T	H	K	O	R	I	Z	M	A	T	M	E	P	P
O	R	S	P	U	S	T	I	N	J	A	U	T	G	O	R	A	E
S	R	I	J	E	D	A	P	O	R	T	B	O	U	L	G	L	P
T	Z	N	M	E	L	I	P	P	O	P	R	A	V	I	T	I	E
R	N	A	U	A	O	Z	O	C	N	U	C	D	R	T	A	V	L
Č	I	J	E	L	K	M	M	E	I	S	E	Č	A	V	D	D	N
E	C	V	J	E	T	N	I	C	A	K	M	I	A	A	O	O	I
T	Z	L	E	T	N	I	R	T	P	R	A	I	B	Lj	V	B	C
R	S	V	K	R	I	Ž	E	I	K	S	S	P	O	K	O	R	A
D	V	E	F	O	R	M	Nj	C	I	N	L	A	R	N	M	A	T
E	E	L	Č	O	K	P	E	P	E	O	I	L	G	S	I	D	B
S	L	I	S	U	S	A	U	R	P	T	N	M	R	K	L	J	O
E	I	K	V	K	N	K	H	A	Š	R	A	A	A	R	O	E	Ž
T	K	I	E	Lj	D	R	A	H	I	O	D	N	N	I	S	L	J
D	I	Č	T	U	M	I	R	J	S	D	I	B	Č	Ž	N	A	A
A	P	E	A	B	T	S	I	O	S	N	E	I	I	N	O	I	R
N	E	T	M	A	N	S	S	R	U	E	E	Č	C	I	V	E	R
A	T	V	I	V	U	T	R	N	O	V	A	J	A	P	R	K	I
V	A	R	S	K	N	A	D	A	M	Lj	V	I	J	U	I	R	J
E	K	T	A	N	A	L	D	I	N	E	M	R	S	T	J	U	E
R	K	A	P	O	S	T	O	L	I	R	F	R	D	L	E	N	Č
R	A	K	V	E	L	I	K	A	S	U	B	O	T	A	M	A	A
K	O	R	I	Z	M	E	N	O	V	R	I	J	E	M	E	K	A

KORIZMA, KORIZMENO VRIJEME, POST, NEMRS, SRIJEDA, PEPELNICA, PEPEO, PRAH, PUSTINJA, SINAJ, GORA, ČETRDESET DANA, BOŽJA RIJEČ, MILOSNOST VRIJEME, POKORA, MOLITVA, DOBRA DJELA, POPRAVITI, POMIRENJE, CVJETNICA, MASLINA, USKRSNO TRODNEVLJE, PALME, GRANČICA, VELIKI ČETVRTAK, VELIKI PETAK, KRIŽ, KRUNA, TRNOVA, KRIŽNI PUT, ISUS, KRIST, BIČ, VELIKA SUBOTA, APOSTOLI, SVETA MISA, LJUBAV, MIR, NADA.

Za hitni slučaj nazovite 000

